

Восстановление и Возрождение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Восстановление и Возрождение.

Урок №6.

Езра 8:1-36: «А вот главные из отцов их, и вот родословная тех, которые вышли со мной из Вавилона, в царствование царя Артаксеркса.

2- Из сыновей Финееса; Гершом: из сыновей Ифамара; Даниил: из сыновей Давида: Хаттуш.

3- Из сыновей Шехании, из сыновей Фароша; Захария: и с ним были перечислены по родословной сто и пятьдесят мужчин.

4- Из сыновей Пахав-моава: Элигоенай, сын Зерахии, и с ним двести мужчин.

5- Из сыновей Шехании; сын Иахазиила, и с ним триста мужчин.

6- Из сыновей также Адина; Евед, сын Илнафана, и с ним пятьдесят мужчин.

7- И из сыновей Елама; Иешаия, сын Афалии, и с ним семьдесят мужчин.

8- И из сыновей Шефатии: Зевадия, сын Михаила, и с ним восемьдесят мужчин.

9- Из сыновей Иоава; Овадия, сын Иегиила. И с ним двести и восемнадцать мужчин.

10- И из сыновей Шеломифа; сын Иосифии, и с ним сто и шестьдесят мужчин.

11- И из сыновей Бебая; Захария, сын Бебая, и с ним двадцать и восемь мужчин.

12- И из сыновей Азгада; Иоханан сын Гаккатана, и с ним сто и десять мужчин.

13- И из последних сыновей Адоникама, имена которых есть эти, Елифелет, Иеиил, и Шемаия, и с ними шестьдесят мужчин.

14- Из сыновей также Бигвая; Уфай, и Заббут, и с ними семьдесят мужчин.

15- И я собрал их к реке, что течёт в Агаву: и там пробыли мы в шатрах три дня: и я осмотрел народ, и священников, и не нашёл там никого из сынов Левия.

16- Тогда послал я за Елиезером, за Ариилом, за Шимаией, и за Елнафаном, и за Иаривом, и за Элнафаном, мужами понимающими.

17- И послал их с повелением к Иддо, главному в месте Касифия, и сказал им, что говорить к Иддо и к братьям его нефинимам, в месте Касифия, чтобы они привели к нам служителей для дома Бога нашего.

18- И доброй рукой Бога нашего над нами

првели они нам мужа понимающего, из сыновей Махли, сына Левия, сына Израиля; и Шеревию, с сыновьями его и братьями его, восемнадцать;

19- И Хашавию, и с ним Иешаию из сыновей Мерари, братьев его и сыновей их, двадцать;

20- Также из нефинимов, которых назначил Давид и князья для служения левитов, двести и двадцать нефинимов; все из них были названы поимённо.

21- Тогда я провозгласил там пост, у реки Агавы, чтобы смириться нам перед Богом нашим, искать у него правильного пути для нас, и для малых наших, и для всего имущества нашего.

22- Ибо мне стыдно было просить у царя отряда солдат и всадников для помощи нам против врага на пути: потому что мы сказали царю, говоря, Рука Бога нашего над всеми теми, кто ищет его, на добро; но сила его и ярость его против всех тех, кто оставляет его.

23- Так мы постились и умоляли Бога нашего об этом: и он был упрошен нами.

24- Тогда я отделил двенадцать из главных из священников, Шеревию, Хашавию, и десять из

братьев их и ними,

25- И отвесил им серебро, и золото и сосуды, именно приношение дома Бога нашего, что принесли царь, и советники его, и вельможи его, и весь Израиль, там присутствовавший.

26- И отвесил я на руку их шестьсот и пятьдесят талантов серебра, и серебряных сосудов сто талантов, и золота сто талантов;

27- Также двадцать тазов из золота, в тысячу драхм; и два сосуда из лучшей меди, драгоценной, как золото.

28- И сказал я им, Вы святы для Господа; святы также сосуды; и и серебро, и золото ест добровольное приношение Господу Богу отцов ваших.

29- Стерегите и храните это, пока не отвесите это перед главными из священников и левитов, и главными из отцов Израиля, в Иерусалиме, в комнаты дома Господнего.

30- Так приняли священники и левиты вес серебра и золота, и сосудов, чтоб отнести в Иерусалим в дом Бога нашего.

31- Тогда отправились мы от реки Агавы на двенадцатый день первого месяца, чтобы

идти в Иерусалим: и рука Бога нашего была над нами, и он избавил нас от руки врага, и поджидающих в засаде по пути.

32- И пришли мы в Иерусалим и пробыли там три дня.

33- А на четвёртый день было серебро и золото, и сосуды взвешены в доме Бога нашего рукой Меремофа сына Урии священника; и с ними был Елеазар, сын Финееса; и с ними был Иозавад, сын Иешуы, и Ноадия, сын Биннуя, левиты;

34- Числом и весом каждого: и весь вес был записан в то время.

35- Также дети тех, которые были уведены, пришедшие из плена, принесли сжигаемые приношения Богу Израиля, двенадцать бычков из всего Израиля, девяносто и шесть баранов, семьдесят и семь ягнят, двенадцать козлов в приношение за грех: всё это было сжигаемым приношением Господу.

36- И отдали царские поручения царским сатрапам и правителям по эту сторону реки: и они содействовали народу и дому Божьему.»

Введение:

Езра 7:28: «И простёр милость ко мне

перед царём, и советниками его, и перед всеми могущественными князьями царскими. И я укрепился, так как рука ГОСПОДА Бога моего была надо мной, и собрал я из Израиля главных мужей, чтобы пошли со мной.»

Он получает разрешение на выход.

Езра 8:1: «А вот главные из отцов их, и вот родословная тех, которые вышли со мной из Вавилона, в царствование царя Артаксеркса.»

Заметьте, *«Вышли со мной из Вавилона»* Теперь Езра использует свою информацию. Мы изучали уже тему об иудеях, которые возвращаются в Иерусалим, чтобы выстроить храм.

Как я и говорил, книга Езры касается отношений, связанных с построением и возрождением. Я хочу, чтобы вы увидели вторую группу людей, которые идут из Вавилона в Иерусалим.

Есть три картины, которые показывает нам эта глава.

- I. Остаток иудеев у реки.**
- II. Остаток перед Господом.**
- III. Остаток строит дело.**

Об этом говорится в **стихах 1-4, 5-13, 14-15**. Река Агава известна своими горячими источниками, находящимися на Евфрате, в 60 милях от Вавилона на северо-восток.

Вот они начали своё путешествие, но остановились и собрались, чтобы провести собрание.

Остаток иудеев собрался у реки.

Стих 15: здесь мы не видим левитов. Они были теми, кто учил закон и управлял домом Господним.

Мы тоже нуждаемся в левитах. Мы нуждаемся в руках для служения, так как имеем проблему в этой сфере.

Вы видите группу людей, оставившую Вавилон в первый день первого месяца. И через неделю они останавливаются у реки Агава.

Агава была притоком реки Евфрат.

Группа остановилась на 3 дня. Если вы читаете внимательно эту историю, вы поймёте, что они были очень близко к реке.

Заметьте, как много раз Езра упоминает реку (**стих 15, 21, 31**).

Я хотел бы, чтоб вы увидели этот благочестивый «остаток» у реки, когда у них была возможность для многих важных дел.

Это было время возрождения, возможность для молитвы и поста, время размышления, обследования и проверки.

Езра хочет знать, как далеко они ушли от Господа. Размышление, внимательное исследование и обновление своих шагов заставляет Езру посмотреть назад и вспомнить то, как Господь вёл их. Он помнил Божью заботу.

В чём же был секрет служения Езры? Божья рука была на нём. Он знал нечто важное о Божьей благодеющей руке. Бог привёл Езру к месту, где его сердце было устремлено на Него.

1. Езра знал Божью благодеющую руку.
2. Езра знал и Божью руководящую руку.

Братья, он отправился, чтобы искать царя Артаксеркса и просить разрешения, чтобы возвратиться в Иерусалим.

Езра знал Божью дающую руку. Когда царь вручил ему разрешение, он обеспечил его и всем необходимым. У Езры была привилегия. Всё, чем располагал Езра, было получено из Божьей руки.

Это было время возрождения. Всё случилось у реки во время самопроверки.

Имеете ли вы такое же время проверки как христианин?

В христианской жизни ожидание более важно, чем бег. Более важно служение, чем бесконечная работа. Всё это важнее любой работы.

Мы должны спокойно ждать и размышлять.

Часто мы слишком активны и заняты тысячами дел сразу. Но у реки Езра решил устроить остановку для проверки. У реки было время вдохновенное.

Стих 15- «И я собрал их к реке, что течёт в Агаву: и там пробыли мы в шатрах три дня: и я осмотрел народ, и священников, и не нашёл там никого из сынов Левия.» Езра осмотрел людей. Он оценил ситуацию. Божий человек делает заключительные предположения.

Думая о предстоящих километрах пути, он внимательно осматривает людей и священников.

Его цель - усмотреть в этой группе людей, которые могут быть использованы в осуществлении работы Господа в Иерусалиме.

Обратили ли вы внимание на то, какая цель

есть у церкви? Является ли ваше служение здесь эффективным?

Я хочу, чтобы вы представили этот Божий остаток у реки Агавы.

Это время проверки, время обследования и время определения недостатков.

Мотивируете ли вы других в церкви? В **стихе 15** мы видим, что Езра среди вышедших из рабства не обнаруживает ни одного левита. Они были отстранены, поставлены в сторону. Когда они должны были поддерживать Божьего человека, они отсутствовали.

Был недостаток в лидерстве.

Иллюстрация: вспомните Илию и его сыновей: Офни и Финееса. Они были официальными священниками. Но потому, что они неправильно выполняли Божью работу, Господь проходит мимо них и даёт благодать Самуилу.

Амос был пастухом овец, фермером, но Бог поднимает его для своего дела, потому что действующий священник, Амазия, был в духовном провале.

В **Новом Завете** мы читаем о книжниках, фарисеях и саддукеях, которых Бог избрал для

основания в учении. Но позже видим, что Бог избрал группу простых рыбаков, которые выполняют Его поручения.

Теперь мы читаем о том, что Езра, человек Божий, находится у реки с народом и пересматривает их прошлое. Берётся во внимание и настоящее с мыслью о будущем.

Он думает о том времени пересмотра. Это время проверки.

Стихи 16-17- «Тогда послал я за Елиезером, за Ариилом, за Шимаией, и за Елнафаном, и за Иаривом, и за Элнафаном, мужами понимающими.

17- И послал их с повелением к Иддо, главному в месте Касифия, и сказал им, что говорить к Иддо и к братьям его нефинимам, в месте Касифия, чтобы они привели к нам служителей для дома Бога нашего.»

Другими словами, он посадил их и сказал: «Где же левиты? Нам нужны левиты!»

Стихи 18-20: «И доброй рукой Бога нашего над нами провели они нам мужа понимающего, из сыновей Махли, сына Левия, сына Израиля; и Шеревию, с сыновьями его и братьями его,

восемнадцать;

19- И Хашавию, и с ним Иешаию из сыновей Мерари, братьев его и сыновей их, двадцать;

20- Также из нефинимов, которых назначил Давид и князья для служения левитов, двести и двадцать нефинимов; все из них были названы поимённо.» Они имели некоторых левитов и продолжали идти.

Заметьте следующий портрет (стих 21- **«Тогда я провозгласил там пост, у реки Агавы, чтобы смириться нам перед Богом нашим, искать у него правильного пути для нас, и для малых наших, и для всего имущества нашего.»**

Во-вторых, мы видим их стоящими перед Господом.

Это и есть место, где мы должны всегда находиться. (Перед Господом). Не важно, что ваши друзья думают о вас.

Мы видим группу людей, которая предстаёт перед Господом. Они постятся.

Заметьте, как они приходят к Господу?

Стих 21: они приходят перед Господом в смирении, с верой, с искренностью. Они ищут Божьего лица и Его воли.

Иаков 5:16: «Исповедуйте проступки ваши друг другу, и молитесь друг за друга, чтобы вам исцелиться. Действенная, пламенная молитва праведника может многое.»

Как вы думаете, что необходимо для того, чтобы предстать перед Господом?

1. Закройте дверь своей комнаты.
2. Сконцентрируйте ум.
3. Исповедайте свои грехи.
4. Очистите мысли.
5. Вспомните свои обещания, данные Богу.

Эти люди предстали перед Господом, чтобы получить руководство к дальнейшим действиям.

Стих 21- «Тогда я провозгласил там пост, у реки Агавы, чтобы смириться нам перед Богом нашим, искать у него правильного пути для нас, и для малых наших, и для всего имущества нашего.»

Они хотят знать Божий путь и чтобы Бог руководил их семьями. Бог даёт правильный путь и для вашей семьи. Концентрируетесь ли вы на ваших детях?

Сюзан Весли имела 17 детей, о которых она

молилась! Один час для молитвы она посвящала каждый день.

Они желали быть руководимыми в отношении финансов. Заметьте всё имущество народа Божьего.

(Встаньте перед Господом в отношении ваших финансов). Посмотрите во **Второзаконие 8:17-18**: ***«И ты не сказал в сердце своём, Моя сила и могущество руки моей приобрели мне богатство это.»***

18- Но помни Господа Бога твоего: ибо это он даёт тебе силу приобретать богатство, чтобы утвердить завет свой, о котором он клялся отцам твоим, как это и есть сегодня.»

Как много мы обязаны Господу!

1. Эти люди приходят к Господу за руководством.

2. Они приходят к Нему, чтобы быть под Его охраной.

Стихи 21-22: «Тогда я провозгласил там пост, у реки Агавы, чтобы смириться нам перед Богом нашим, искать у него правильного пути для нас, и для малых наших, и для всего имущества нашего.»

22- Ибо мне стыдно было просить у царя отряда солдат и всадников для помощи нам против врага на пути: потому что мы сказали царю, говоря, Рука Бога нашего над всеми теми, кто ищет его, на добро; но сила его и ярость его против всех тех, кто оставляет его.»

Езра сказал царю, что Бог их защитит.

1. Он провозгласил эту истину.
2. Теперь он воплощает её на практике.

Для Езры Бог был тем, Кому можно доверять в самых трудных обстоятельствах. Это удивительный пример для нас. Мы должны ходить по вере как Езра.

1. Божий остаток у реки.
2. Божий остаток перед Господом.
3. Божий остаток в строительстве.

Обратите внимание, что им было доверено. Двенадцати руководящим священникам Езра поручил сокровищницу.

1. Они были ответственны за полтора миллиона долларов (на наши деньги).
2. Они должны были взять эти сокровища из Вавилона и перенести в Иерусалим.

3. Им были доверены и священные сосуды.

Они должны были обращаться со всем этим правильным образом.

Двенадцать священников представляют 12 колен Израиля, ответственных за сокровища Господни. В один день они дадут отчёт Богу за своё служение.

Урок для нас в следующем: будьте осторожны с финансами. Помните, как Павел говорит о сборе пожертвований для бедных святых Иерусалима?

Посмотрите во **2 Коринфянам 8:21**: ***«Заботящимися о честном, не только пред Господом, но и пред людьми.»***

Мы должны поступать правильно не только в очах Господа, но и перед людьми.

Бог доверяет и нам деньги, которые мы имеем.

А что в отношении сокровища Евангелия Господнего, которое дано нам? Обратите внимание, что было им доверено. Также посмотрите на их проверку. Заметьте, что случилось с ними, когда они пришли в Иерусалим.

Езра 8:33: «А на четвёртый день было серебро и золото, и сосуды взвешены в доме Бога

нашего рукой Меремофа сына Урии священника; и с ними был Елеазар, сын Финееса; и с ними был Иозавад, сын Иешуы, и Ноадия, сын Биннуя, левиты;»

Священники были верными Богу.

1 Коринфянам 3: Судилище Христово.

Всё, что мы делаем для Господа, будет однажды испытано. Посмотрите, как заканчивается отрывок.

Стих 36- «И отдали царские поручения царским сатрапам и правителям по эту сторону реки: и они содействовали народу и дому Божьему.»

Божья цель - строить!

Посмотрите на некоторые детали поста....

Нам здесь не говорится, как долго поститься? Мы знаем, что они были там 3 дня и выполняли административные обязанности. Мы знаем, что ими были посланы обратно несколько левитов, которые пришли, но мы не знаем, как долго они постились.

Требуется ли определённое количество дней для эффективного поста? Нет!

Что такое пост? Это отказ от пищи на какой-то период времени. Вместо того, чтобы есть, вы проводите время в молитве и искании общения с Господом. Это интересная мысль. Это также делает в наших умах большую путаницу.

Ева увидела дерево, которое было прекрасно для пищи. Оно обещало сделать её мудрой, потому она его ела!

Пост — это отказ от всех вещей, которые вовлекают нас в беду в самом начале! Таким образом мы получаем связь с Богом!

Это может длиться несколько дней или вы можете пропустить обед, а вместо этого молиться.

Народ у реки объявил пост. Почему? Потому что они имели всё, что желали. Им дано было право установить правление.

Чего ещё они желали?

Езра 8:22: «Ибо мне стыдно было просить у царя отряда солдат и всадников для помощи нам против врага на пути: потому что мы сказали царю, говоря, Рука Бога нашего над всеми теми, кто ищет его, на добро; но сила его и ярость его против всех тех, кто оставляет его.»

Другими словами, они объяснили, что Бог сам позаботится обо всех предметах, Он - их защита. Он всё контролирует!

Можем ли мы иметь охрану?

Это как в случае с проповедниками, которые говорят, что нам нужно пребывать в вере. Они проповедуют обо всём этом, а потом говорят церкви: *“Мы нуждаемся в деньгах, иначе вынуждены закрыть церковь!”*

Почему вы об этом проповедуете, а сами так не живёте?

Езре было стыдно попросить охранное сопровождение, потому он говорит: *«Давайте будем поститься и придём к Господу за помощью!»* Они все собираются и говорят: *«Хорошая новость! Мы имеем чистый бланк, царь с нами заодно, нам нужно идти вперёд! Божья новость тоже хорошая: мы не имеем никакой охраны. Мы отправляемся на 900 миль вглубь страны, на 4 месяца, где будем находиться в окружении сумасшедших людей.»*

Потому они постились и просили Бога, чтобы Он был с ними всё это время.

Затем Неемия появляется, у которого была охрана. Он виночерпий у царя.

Езра 8:22-26: «Ибо мне стыдно было просить у царя отряда солдат и всадников для помощи нам против врага на пути: потому что мы сказали царю, говоря, Рука Бога нашего над всеми теми, кто ищет его, на добро; но сила его и ярость его против всех тех, кто оставляет его.

23- Так мы постились и умоляли Бога нашего об этом: и он был упрошен нами.

24- Тогда я отделил двенадцать из главных из священников, Шеревию, Хашавию, и десять из братьев их и ними,

25- И отвесил им серебро, и золото и сосуды, именно приношение дома Бога нашего, что принесли царь, и советники его, и вельможи его, и весь Израиль, там присутствовавший.

26- И отвесил я на руку их шестьсот и пятьдесят талантов серебра, и серебряных сосудов сто талантов, и золота сто талантов;”

Это около 25 тонн различных материалов. С этим вы не сможете двигаться очень быстро.

Стихи 27-29: «Также двадцать тазов из

золота, в тысячу драхм; и два сосуда из лучшей меди, драгоценной, как золото.

28- И сказал я им, Вы святы для Господа; святы также сосуды; и и серебро, и золото ест добровольное приношение Господу Богу отцов ваших.

29- Стерегите и храните это, пока не отвесите это перед главными из священников и левитов, и главными из отцов Израиля, в Иерусалиме, в комнаты дома Господнего.»

Заметьте, что стеречь и хранить – это их ответственность.

Стих 30- «Так приняли священники и левиты вес серебра и золота, и сосудов, чтоб отнести в Иерусалим в дом Бога нашего.»

Они взвесили всё, прежде чем отправиться. Затем они взвешают всё это на полпути и когда достигнут цели.

Стихи 31-36: «Тогда отправились мы от реки Агавы на двенадцатый день первого месяца, чтобы идти в Иерусалим: и рука Бога нашего была над нами, и он избавил нас от руки врага, и поджидающих в засаде по пути.

32- И пришли мы в Иерусалим и пробыли

там три дня.

33- А на четвёртый день было серебро и золото, и сосуды взвешены в доме Бога нашего рукой Меремофа сына Урии священника; и с ними был Елеазар, сын Финееса; и с ними был Иозавад, сын Иешуы, и Ноадия, сын Биннуя, левиты;

34- Числом и весом каждого: и весь вес был записан в то время.

35- Также дети тех, которые были уведены, пришедшие из плена, принесли сжигаемые приношения Богу Израиля, двенадцать бычков из всего Израиля, девяносто и шесть баранов, семьдесят и семь ягнят, двенадцать козлов в приношение за грех: всё это было сжигаемым приношением Господу.

36- И отдали царские поручения царским сатрапам и правителям по эту сторону реки: и они содействовали народу и дому Божьему.»

Всё это было прекрасно! Что же может пойти не так теперь?

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»
Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.